Errata Sheet – Incinerators/Oxidizers Cost Calculation Spreadsheet – December 2024

- Corrections to Data Inputs Tab, cells X9 to X18: Corrected to estimate emissions reduced, not emissions remaining after control. For example, cell X9 has been corrected from ((B9*E9*60*\$B\$23)/(386.5*1000000))*(\$B\$22/2000)*(1-\$B\$28/100) to ((B9*E9*60*\$B\$23)/(386.5*1000000))*(\$B\$22/2000)*(\$B\$28/100).
- 2) Correction to Design Parameters, cell D36: It has been corrected from IF(D35="Not applicable", 'Data Inputs'!B23, (('Data Inputs'!B23*((1-D34)+'Data Inputs'!B23)) to IF(D35="Not applicable", 'Data Inputs'!B23, (('Data Inputs'!B23*((1-D34)-1))+'Data Inputs'!B23)). This correction has been made to accurately include the dilution factor from cell D34 in the calculation of volumetric flow to the incinerator or oxidizer.